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หน้า 12  ข้อ 4  ตอบ  0.6 m 

 R  xu t 3(0.2) 0.6 m *=  = =  

หน้า 14  ข้อ 8  ตอบ  2 

  
2

v  
2

u 2gh=   

   16 2(10)(1 0.55)= + −  

   16 9= +  

    v   25=  

  5=   m/s    *  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.45 



 

2 

 

วัตถุจะช้าลง/เร็วขึ้น ขึ้นอยู่กับการกำหนดทิศหลัก เช่น 

 

หน้า 15  ข้อ 10  ตอบ  1 

 หากวัตถุเดิมมีการเคล่ือนที่ไปทางขวา แต่มีแรงลัพธ์กระทำไปทางซ้าย  

วัตถุอาจจะเคลื่อนที่ช้าลง แต่ยังคงไปทางขวาก็ได ้
 

  เคล่ือนที่ไปทางขวา   แรงลัพธ์ไปทางซ้าย 
 

 

 

  u , a     ช้าลง   a→   สวนทาง  u  

 

  u , a      เร็วขึ้น  a→   ทิศตาม  u 

 

   กรณีการกลิ้ง แรงเสียดทานมีทิศเดียวกับการเคล่ือนที่  

 

 

     ง   ผิด    ที่จุดสูงสุดของโพรเจกไทลค์วามเร็วเฉพาะแกน y y(v ) เป็นศูนย ์

   แต่มีความเร็วแกน x x(v )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    u →  

 

    F , a    

 

– 

    ช้าลง 

– – 



 

3 

 

  

 

หน้า 18  ข้อ 15  ตอบ  3 

    x       xS  xu t=  

  L   ut=  

   t   
L

u
=  

    y       yS   2
y

1
u t gt

2
= +  

  h  
2

2

1 L
g

2 u

 
=  

 
 

 

   
2

u  
2g

L
h

 
=  

 
 

  u   

1

2g
L *

h

 
=  

 
 

หน้า 18  ข้อ 16 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    x  xS   x yu t u t= =  

  

    y    yS   
2

y

1
u t g t

2
= +  

  21.6   x

1
S (9.8)(16)

2
= −  

     xS   21.6 78.4= +  

   100 m *=  

0 

– 

4.9 
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หน้า 19  ข้อ 18  ตอบ  4 

  v   2 Rf=   

    2 (2)(5)=   

    20=   

  

 

 

 

 

 x

1
v v sin 30 20 10

2

 
= − = −  = −  

 
 

 y

3
v v cos 30 20 10 3

2

 
= + = +  =   

 

 

หน้า 20  ข้อ 19 

   yF   0=  

  T cos    mg=  

   T cos 30  0.1(10)=  

   T 
2

3
=  

  T 
2 3

N *
3

=  

 

หน้า 22  ข้อ 24  ตอบ  1 

 
5

v 108 30
18

=  =  m/s 

 tan   
2

v

Rg
=  

  
900

100 (10)
=  

    
1

tan (0.9) *
−

=  
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หน้า 23  ข้อ 26  ตอบ  4 

 

 

 

 

 

 

 

   cF   
2

mv

R
=       2.5 5 cos=   

   T mg cos−    
2

mv

R
=      cos   

1

2
=  

 7 (0.5)(10) cos−   
0.5(9)

1
=       60 *=  

 

หน้า 24  ข้อ 28  ตอบ  4 

   สูง  เร็ว 

    v  2gh=  

    v2  2g=  (1 cos )−   

 

 

 ที่จุด B   ;    cF   
2

mv

R
=   

   T mg−  
m(2g )(1 cos )− 

=           

   2mg 2mg cos mg= −  +   

   T mg(3 2 cos ) *= −   

 

 

*************************** 
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